
Vins et Spiritueux
Date : 27/07/2020 14:00
Dates d'exposition : vendredi 24 juillet de 10h00 à
19h00 et lundi 27 juillet de 10h00 à 12h00

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
Expert(s) : LAïS Wine & Spirit Expertise - Paris

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr
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1A
4 BOUTEILLES

: 1 VIN DE FRANCE Cuvée des Pauebots, 1
BORDEAUX 1992 Normandie 50eme Anniversaire,
2 CHAMPAGNE 1944-2014 Cuvée Spécial
Commando (70eme Anniversaire)

(etiquettes fanées, tachées)

20 - 30€

1B
1 BOUTEILLE

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1975 Vintage

(etiquette fanée) Coffret individuel d'origine

150 - 200€

1T
2 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1962 Vintage,
1 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1976 Vintage

(niveau : 1 à 3cm, etiquettes fanées, tachées)

450 - 550€

1Q
6 BOUTEILLES

CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK 1959 Brut
Vintage

(etiquettes fanées, léger abimées)

1 - 1€

2
1 BOUTEILLE

CHATEAUNEUF DU PAPE 1993 (supposé)
Château Beaucastel

(étiquette très abimée, tachée, léger déchirée)

20 - 30€

3
2 BOUTEILLES

: 1 MARC DE BOURGOGNE 20ans d'âge Bernard
Château, 1 MARC DE BOURGOGNE (67,5cl)
bouliste en bois en bouteille

(1 etiquette abimée, tachée)

30 - 50€

4
3 BOUTEILLES

NUITS-SAINT-GEORGES 1979 1er Cru "Les
Saint-Georges" Hospices de Nuits (Cuvée Georges
Faiveley)

(niveaux : 1 à 2cm, 1 à 3cm, étiquettes fanées,
léger tachées)

70 - 90€

5
3 BOUTEILLES

: 1 BEAUNE 2000 1er Cru "Les Epenottes"
Domaine François Charles & Fils, 1
SAVIGNY-LES-BEAUNE 2000 Joseph Drouhin, 1
RULLY 2000 Joseph Drouhin

(etiquettes fanées, tachées)

30 - 40€
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6
5 BOUTEILLES

: 1 PULIGNY-MONTRACHET "Les Chalumeaux"
Ropiteau, 1 CHABLIS 2003 1er Cru "Fourchaume"
L'Eglantière, 3 CHABLIS 2012 1er Cru Union des
viticulteurs de Chablis

(niveau : 1 à 3cm, etiquettes fanées, léger tachées,
griffées)

50 - 70€

7
6 BOUTEILLES

: 3 CHASSAGNE-MONTRACHET 1989 Vieille
Vignes Bernard Morey, 2 BOURGOGNE
HAUTES-CÔTES DE BEAUNE 1995 Domaine
Lucien Jacob, 1 VOSNE ROMANÉE, 1990 "Aux
champs de Perdrix" Chevigny Pascal

(niveaux : 1 à 2cm, 1 à 3cm, étiquettes fanées,
léger tachées, 2 décollées)

70 - 100€

8
6 BOUTEILLES

: 1 ALOXE-CORTON 1976 Domaine Maillard, 1
GEVREY-CHAMBERTIN 1986 René Leclerc, 1
POMMARD-RUGIENS 1986 1er Cru Michel Pont, 1
VOUGEOT 1988 Clos de la Perriere Domaine
Bertagna, 1 ALOXE-CORTON 1988 Domaine
Rapet, 1 MARSANNAY 1989 Domaine Bart

(niveaux 2 à 3cm, étiquettes fanées, tachées)

100 - 150€

9
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1943 2e GC
Saint-Estephe

(niveau bas, etiquette et bouteille sales, abimées,
tachées)

100 - 200€

10
1 BOUTEILLE

VIEUX CHÂTEAU CERTAN 1947 Pomerol

(niveau bas etiquette et bouteille sales, très
tachées, marquées)

600 - 700€

11
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau mi épaule/bas étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

500 - 600€

12
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau mi épaule/bas étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

500 - 600€

13
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau bas étiquette très abimée, très marquée,
sale, quasi illisible)

500 - 600€

14
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau mi épaule étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

530 - 630€

15
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau mi épaule/bas étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

520 - 520€

16
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 1er GCC
Pauillac

(niveau léger bas, étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

550 - 650€

17
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1950 1er GCC (A)
Saint-Emilion Grand Cru

(niveau haute épaule, etiquette très abimée, très
tachée, marquée, décollée)

430 - 470€
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18
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1950 1er GCC (A)
Saint-Emilion Grand Cru

(niveau léger bas, etiquette très abimée, très
tachée, marquée)

430 - 470€

19
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1950 1er GCC (A)
Saint-Emilion Grand Cru

(niveau très léger bas, etiquette très abimée, très
tachée, marquée)

450 - 500€

20
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LATOUR 1963 1er GCC Pauillac

(niveau haute épaule, etiquette tr§s abimée, très
tachée, marquée)

500 - 700€

21
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU HAUT-BRION 1965 1er GCC
Pessac-Leognan

(niveau mi épaule, etiquette abimée, très tachée,
marquée)

200 - 300€

22
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1965 1er GCC
Pauillac

(niveau très léger bas, etiquette très abimée, très
tachée, griffée)

250 - 300€

23
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CANON 1967 Saint-Emilion Grand Cru

(niveau haute épaule, etiquette très abimée, très
tachée, marquée)

40 - 60€

24
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LA LAGUNE 1969 3e GC Haut-Medoc

(niveau léger bas, etiquette fanée, très tachée,
marquée)

50 - 70€

25
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1972 1er GCC
Pauillac

(niveau très léger bas, etiquette très abimée, très
tachée, griffée)

200 - 250€

26
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU PAVIE 1973 1er GCC (A) Saint-Emilion
Grand Cru

(niveau très léger bas, etiquette fanée, léger
tachée)

100 - 120€

27
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU PAVIE 1974 1er GCC (A) Saint-Emilion
Grand Cru

(niveau très léger bas, etiquette fanée, très tachée)

60 - 80€

28
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU DE POMMARD 1976 Jean Louis
Laplanche

(niveau : entre 5,5 et 6cm, etiquette fanée, tachée)

40 - 60€

29
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977 1er GC
Pauillac

(niveau haute épaule, etiquette abimée, très tachée,
marquée)

120 - 150€
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30
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977 1er GCC
Pauillac

(niveau mi épaule/bas étiquette très abimée, très
marquée, sale, quasi illisible)

130 - 170€

31
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU SAINT-GEORGES 1979 GC
Saint-Emilion

(niveau haute épaule, etiquette abimée, tachée,
marquée)

10 - 20€

32
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU HAUT BRION 1980 1er GCC
Pessac-Leognan

(etiquette fanée, tachée, marquée)

230 - 250€

33
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LATOUR 1981 1er GCC Pauillac

(niveau haute epaule, etiquette fanée, léger
marquée)

220 - 250€

34
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION 1982
Pessac-Léognan

(niveau léger bas, etiquettes abimée, très tachée,
griffée)

40 - 50€

35
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1983 1er GCC
Pauillac

(niveau haute epaule, etiquette fanée, tachée,
marquée)

230 - 250€

36
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1986 1er GCC (A)
Saint-Emilion Grand Cru

(etiquette fanée)

200 - 250€

37
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU TALBOT 1990 4e GC Saint-Julien

(niveau très léger bas, etiquette fanée, léger tachée,
marquée)

50 - 60€

38
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1990 CC
Grave (Pessac-Léognan)

(niveau très léger bas, etiquette fanée, léger
marquée, tachée)

320 - 350€

39
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU PAVIE 1990 1er GCC (A) Saint-Emilion
Grand Cru

(niveau léger bas, etiquette abimée, léger tachée,
marquée)

100 - 130€

40
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1993 2e GC
Saint-Estephe

(etiquette fanée, très tachée, très marquée)

50 - 60€

41
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995 1er GCC
Pauillac

(etiquette fanée, tachée, léger griffée)

450 - 480€
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42
1 BOUTEILLE

MOUTON BARONNE PHILIPPE 1973 Pauillac

(niveau mi epaule, etiquette abimée, tachée,
marquée)

30 - 40€

43
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU BOUSCAUT 1936 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveau bas/vidange, étiquette fanée, tachée,
capsule léger abimée)

20 - 40€

44
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1919 2e GC
Saint-Julien

(niveau bas/vidange, étiquette très abimée, tachée,
léger déchirée)

120 - 160€

45A
1 JÉROBOAM

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1996 2e GC
Saint-Julien

(niveau haute epaule, etiquette abimée, marquée,
léger griffée, capsule abimée)

200 - 250€

45B
2 FLACONS

CHÂTEAU CLARK 1981 Listrac-Médoc

(500cl) (niveaux léger bas, etiquettes fanées, léger
griffées) Caisses bois individuels d'origine

50 - 70€

46
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1977 1er GCC (A)
Saint-Emilion Grand Cru

(etiquettes fanées, très marquées)

300 - 350€

47
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU DE SALES 1982 Pomerol

(niveaux très léger bas, etiquettes abimées, très
marquées)

90 - 120€

48
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU LATOUR 1983 1er GCC Pauillac

(etiquettes fanées, léger marquées, tachées)

400 - 500€

49
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU CAP DE MOURLIN 1989 Saint-Emilion

(niveau : 1 léger bas, etiquettes léger abimées,
tachées)

30 - 35€

50
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA POINTE 1947 Pomerol

(niveaux : 2 haute epaule, 1 bas, etiquettes et
bouteilles très sales, abimées, tachées)

200 - 300€

51
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE 1947
Montagne Saint-Emilion

(niveaux : 2 léger bas, 1 bas etiquettes et bouteilles
sales, très tachées, marquées)

400 - 500€

52
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARGAUX 1978 1er GCC Margaux

(niveaux : 2 léger bas, 1 mi épaule, etiquettes et
bouteilles sales, tachées, abimées)

450 - 500€
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53
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARGAUX 1978 1er GCC Margaux

(niveaux : 2 léger bas, 1 haute épaule, etiquettes et
bouteilles sales, tachées, abimées)

450 - 500€

54
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAVIE 1982 1er GCC (A) Saint-Emilion

(etiquettes abimées, tachées, marquées, 1 léger
déchirée, 1 decollée)

250 - 300€

55
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU LATOUR 1983 1er GCC Pauillac

(etiquettes fanées, léger marquées, tachées)

600 - 700€

56
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 1992 CC
Pessac-Leognan

(etiquettes fanées, léger tachées, léger marquées)

80 - 100€

57
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU GRACE DIEU 1994 Saint-Emilion
Grand Cru, 1 CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1992
Pomerol, 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1994 2e
GC Saint-Julien

(niveau : 1 léger bas, etiquettes fanées, marquées,
léger tachées)

35 - 45€

58
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU NOTTON 1964 Bordeaux, 2
CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1965 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes
fanées, très tachées, 1 léger décollée)

150 - 200€

59
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1943 5e GC Pauillac

(niveaux bas/vidange, etiquettes très sales, très
abimées, tachées, déchirées)

450 - 550€

60
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARGAUX 1976 1er GCC Margaux

(nivreaux léger bas, etiquettes très abimées,
marquées)

470 - 530€

61
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARGAUX 1976 1er GCC Margaux

(nivreaux : 2 léger bas, 1 haute épaule, 1 mi épaule,
etiquettes très abimées, marquées)

450 - 500€

62
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU GAZIN 1977 Pomerol

(niveaux : 3 haute épaule, 1 mi épaule, etiquettes
très sales, très abimées, tachées)

90 - 120€

63
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1982 Margaux

(niveau : 1 léger bas, etiquette abimée, très
marquée, tachée)

80 - 120€

64
4 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU DUHART MILON 1974 Pauillac, 2
CHÂTEAU DUHART MILON 1991 Pauillac, 1
CHÂTEAU DUHART MILON 1993 Pauillac

(niveau : 1 haute epaule, etiquettes fanées, léger
tachées, 1 très tachée)

100 - 150€
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65
4 BOUTEILLES

: 1 LES FIEFS DE LAGRANGE 1988 Saint-Julien, 3
CHÂTEAU HAUT LANGLADE 2016 Montagne
Saint-Emilion

(niveau : 1 très léger bas, etiquettes fanées, 1 léger
tachée)

20 - 30€

66
6 MAGNUMS

: 3 CHÂTEAU LERVILLE MAISONNEUVE 986
Montagne Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU GOMBAUDE
GUILLAUT 1978 Pomerol, 1 CAVE SAINT-JEAN
1990 Medoc, 1 CHÂTEAU CAZELON 1993
Montagne Saint-Emilion

(etiquettes fanées, léger tachées)

30 - 50€

67
4 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU RAMAGE LA BATISSE 1992
Haut-Medoc, 1 CHÂTEAU DE ROL 1998
Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU DES
GRANDS MOINES 2000 Lalande Pomerol, 1
CHÂTEAU DE LA MOTTE 1994 Grave (blanc)

(niveaux : 2 léger bas, etiquettes fanées, léger
tachées)

40 - 50€

68
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU LAROZE 1947 Saint-Emilion Grand Cru

(niveaux : 1 léger bas, 2 haute épaule, etiquettes
très abimées, très tachées, très marquées)

370 - 420€

69
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU L'ANGELUS 1952 Pomerol

(niveaux : 2 très léger, 2 haute épaule, 1 bas,
etiquettes abimées, très marquées, très tachées,
bouchon très léger enfoncés)

600 - 800€

70
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU LASCOMBES 1953 2e GC Margaux

(niveaux : 1 haute épaule, 2 mi épaule, 2 bas,
etiquettes et bouteilles très sales, abimées, très
tachées, marquées)

230 - 270€

71
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAPE-CLEMENT 1953 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveaux : 2 haute épaule, 2 mi épaule, 1 bas,
etiquettes et bouteilles très sales, abimées, très
tachées, quasi illisibles)

550 - 650€

72
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAPE-CLEMENT 1953 CC Grave
(Pessac-Leognan)

(niveaux : 2 léger bas, 1 mi épaule, 1 bas,
etiquettes et bouteilles très sales, abimées, très
tachées, quasi illisibles)

550 - 650€

73
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1982 2e GC
Margaux

(niveaux : 4 très léger bas, 1 léger bas, etiquettes et
bouteilles, sales, tachées, marquées)

230 - 250€

74
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU TERTRE DAUGAY 1982 Saint-Emilion
Grand Cru

(niveaux léger bas, etiquettes et bouteilles très
sales, très abimées, tachées)

200 - 230€

75
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU BAHANS 1994 Château Haut Brion
Pessac-Leognan

(etiquettes très léger tachées)

210 - 230€

76
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1994 5e GC
Pauillac

(etiquettes fanées, léger tachées, léger marquées)

120 - 150€
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77
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU PIERHEM 2001 Pomerol

(etiquettes fanées)

80 - 100€

78
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARBUZET 2002 Saint-Estephe

(etiquettes fanées)

70 - 90€

79
5 BOUTEILLES

1 LA VIEILLE France 1999 Graves, 1 CHÂTEAU
LAROZE BAILLARD 1997 Montagne Saint-Emilion,
1 CHÂTEAU LA TOUR CARNET 2001 Haut-Médoc,
1 CHÂTEAU CAUZIN 2007 Saint-Emilion Grand
Cru, 1 CHÂTEAU CROIX DE MISSION 2001
Montagne Saint-Emilion

40 - 50€

80
5 BOUTEILLES

: 3 DOMAINE DE CHEVALIER 1983 CC Grave
(Pessac-Leognan), 2 DOMAINE DE CHEVALIER
1990 CC Grave (Pessac-Leognan)

(niveaux très léger bas à léger bas, étiquettes
fanées, très tachées)

220 - 250€

81
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1953 2e GC
Margaux

(niveaux : 1 léger bas, 2 haure épaule, 1 mi épaule,
1 bas, etiquettes très abimées, très tachées, très
marquées)

550 - 650€

82
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LOUVIERE 1982 Pessac-Leognan

(niveau : 1 léger bas, etiquettes et bouteilles, sales,
tachées, marquées)

120 - 150€

83
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LOUVIERE 1982 Pessac-Leognan

(niveaux : 2 très léger bas, 1 haute épaule,
etiquettes et bouteilles, sales, tachées, marquées, 1
quasi détruite)

100 - 130€

84
6 BOUTEILLES

HEDIARD 1985 Margaux

(niveaux : 3 haute épaule, etiquettes tachées, très
abimées, tachées)

30 - 50€

85
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU L'ANGELUS 1986 Pomerol

(niveaux : 3 très léger bas, 1 léger bas, etiquettes
très abimées, marquées)

600 - 700€

86
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU MAZEYRES 1990 Pomerol

(etiquettes fanées, léger tachées, léger marquées)

150 - 200€

87
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1993 Listrac-Médoc

(niveaux très léger bas)

70 - 100€

88
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BAHANS 1994 Château Haut Brion
Pessac-Leognan

250 - 300€
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89
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BAHANS 1994 Château Haut Brion
Pessac-Leognan

250 - 300€

90
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BAHANS 1994 Château Haut Brion
Pessac-Leognan

(etiquettes très léger tachées)

150 - 300€

91
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1995 Listrac-Médoc

(niveaux très léger bas, 1 léger bas)

70 - 100€

92
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BROWN 1996 Pessac-Leognan

80 - 120€

93
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BROWN 1996 Pessac-Leognan

80 - 120€

94
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1996 3e GC Margaux

150 - 200€

95
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1996 3e GC Margaux

150 - 200€

96
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 1996 Moulis en
Médoc

(1 etiquette très léger griffée)

130 - 150€

97
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 1996 Moulis en
Médoc

(1 etiquette très léger griffée)

130 - 150€

98
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1996 4e GC
Saint-Julien

250 - 300€

99
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1996 4e GC
Saint-Julien

250 - 300€

100
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€

101
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€

102
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€
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103
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€

104
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€

105
6 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

70 - 90€

106
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU DE SALES 1996 Pomerol

100 - 200€

107
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU DE SALES 1996 Pomerol

100 - 200€

108
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LASCOMBES 1998 2e GC Margaux

150 - 200€

109
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LASCOMBES 1998 2e GC Margaux

150 - 200€

110
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'ISSAN 1999 3e GC Margaux

150 - 200€

111
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'ISSAN 1999 3e GC Margaux

150 - 200€

112
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME 1999 3e GC
Margaux

130 - 150€

113
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME 1999 3e GC
Margaux

130 - 150€

114
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1999 Margaux

60 - 90€

115
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1999 Margaux

60 - 90€

116
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU COS LABORY 2000 5e GC
Saint-Estephe

150 - 200€

117
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU COS LABORY 2000 5e GC
Saint-Estephe

150 - 200€

118
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2003 Pomerol

(étiquettes fanées, 1 très léger griffée)

300 - 350€
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119
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 2004 Pomerol

(etiquettes fanées)

130 - 170€

120
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA POINTE 2004 Pomerol

(etiquettes fanées)

100 - 120€

121
6 MAGNUMS

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1996 4e GC
Margaux

(1 etiquette léger tachée)

300 - 350€

122
7 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LOUVIERE 1982 Pessac-Leognan

(niveaux : 2 très léger bas, 2 léger bas, étiquettes &
bouteilles sales, maquées, etiquettes très abimées,
déchirées)

120 - 170€

123
7 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU BERNADOTTE 2008 Haut-Medoc, 2
CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOUX 2000
Saint-Julien, 1 CHÂTEAU MOULINET 1990
Pomerol, 1 CHÂTEAU MAUCAILLOU 1999 Moulis,
1 CLOS LA GAFFELIERE 2000 Saint-Emilion
Grand Cru, 1 CHÂTEAU BEL ORME 1990
Haut-Médoc

(etiquettes abimées, tachées)

70 - 90€

124
8 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA CROIX 1988 Pomerol

(etiquettes fanées)

150 - 200€

125
9 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'AGASSAC 1990 Haut-Médoc

(niveaux léger bas, etiquettes sales, abimées,
tachées)

100 - 150€

126
9 FLACONS

: 1 magnum MISE DE LA BARONNIE 2004
Saint-Emilion, 6 LA BÉLIÉRE 1999 Bordeaux, 2
MISE LA BARONNIE 2004 Saint-Emilion

(niveaux : 3 très léger bas, etiquettes abimées, très
tachées)

40 - 60€

127
10 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1989 3e GC Margaux

(niveaux : 3 très léger bas, étiquettes fanées,
tachées, marquées)

400 - 450€

128
10 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA POINTE 2004 Pomerol

(etiquettes fanées)

170 - 200€

129
11 BOUTEILLES

CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE 1950
Saint-Emilion Grand Cru

(niveaux léger bas à mi épaule, etiquettes et
bouteilles sales, très tachées, marquées)

1300 - 1400€

130
11 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARSAC SEGUINEAU 1982 Margaux

100 - 120€
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131
11 BOUTEILLES

CHÂTEAU MONTROSE 1985 2e GC Saint-Estephe

(niveaux très léger bas, etiquettes très abimées,
très marquées, tachées, 4 quasi illisibles)

500 - 600€

132
12 BOUTEILLES

RIONS 1947

(niveaux : 9 léger bas, 3 haute épaule, etiquettes et
bouteilles sales, très abimées, marquées)

200 - 300€

133
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1982 Margaux

(niveaux : 2 très léger bas, etiquettes très sales,
abimées, très tachées)

40 - 60€

134
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CLARKE 1982 Listrac-Medoc

(niveaux : 6 très léger bas, 3 etiquettes très léger
griffées)

300 - 350€

135
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA POINTE 1983 Pomerol

(niveaux léger bas, etiquettes fanées, tachées,
marquées)

180 - 230€

136
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU MAUCAILLOU 1990 Moulis en Médoc

(etiquettes fanées, très marquées, tachées)

150 - 200€

137
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE 1993 5e GC
Pauillac

(etiquettes abimées, tachées, marquées)

200 - 250€

138
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1993 5e GC
Pauillac

(etiquettes abimées, tachées, marquées)

200 - 250€

139
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1993 5e GC
Pauillac

(etiquettes abimées, tachées, marquées)

200 - 250€

140
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1994 2e GC
Saint-Julien

(étiquettes fanées, léger marquées)

360 - 380€

141
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1994 2e GC
Saint-Julien

(étiquettes fanées, léger marquées)

360 - 380€

142
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU FERRIERE 1996 3e GC Margaux

300 - 350€

143
12 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

140 - 170€

144
12 BOUTEILLES

L'HERITAGE DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
1996 Moulis en Médoc

140 - 170€
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145
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 1996 1er GCC (B)
Saint-Emilion

Caisse bois d'origine

500 - 550€

146
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON 1996 Pauillac

Caisse bois d'origine

170 - 220€

147
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU POUJEAUX 2002 Moulis en Médoc

(etiquettes fanées)

270 - 320€

148
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA GARDE 2002 Pessac-Leognan

(etiquettes fanées, léger tachées, léger marquées)

140 - 170€

149
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CLARKE 1982 Listrac-Medoc

(niveaux : 9 très léger bas, 3 haute epaule, 1
etiquette très léger griffée)

300 - 350€

150
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CAMENSAC 1993 5e GC Haut-Médoc

Caisse bois d'origine

150 - 200€

151
4 BOUTEILLES

SAINT-EMILION 1949 Selection Baron de Philippe
de Rothschid

(niveaux : 1 très léger bas, 1 haute épaule, 1 bas,
etiquettes abimées, marquées, tachées, griffées)

50 - 100€

152
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur
Sauternes

700 - 800€

153
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU LE TARRY 1947 Loupiac

(niveaux : 2 léger bas, 4 haute épaule, etiquettes et
bouteilles sales, abimées, très tachées)

200 - 250€

154
4 BOUTEILLES

: 1 SAUTERNES 1983 de Rayne Vigneau, 1
CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 1998 1er Cru
Sauternes, 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1999
Château Mont Redon, 1 ARBOIS 1993 André &
Mireille Tissot

50 - 70€

155
6 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU LOUPIAC GAUDIET 1989 Loupiac, 2
CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC 1942 Pauillac, 1
CHÂTEAU BRANAS GRAND POUJEAUX 1993
Montagne Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU LA
BASTIENNE 1973 Montagne Saint-Emilion, 1
LIQUOREUX 1952 (bouchon tombant)

(niveaux léger bas à mi épaule, etiquette et bouteille
sales, très tachées, marquées)

50 - 80€

156
1 DEMI-BOUTEILLE

COGNAC COURVOISIER Luxe (40%, 35cl)

(niveau léger bas, etiquette fanée) Coffret individuel
d'origine

20 - 30€
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157
1 BOUTEILLE

ARMAGNAC 1875 Calvet & Co

(niveau 7 cm, etiquette abimée, tachée, marquée)

800 - 900€

158
1 BOUTEILLE

MALAGA 1931 Réserve Lagrina Scholtz Herenanos

(étiquette très abimée, très tachée, très griffée)

70 - 90€

159
1 BOUTEILLE

ARMAGNAC 1939 Lafontan (42%, 70cl)

(etiquette fanée, très léger tachée, griffée)

200 - 250€

160
1 BOUTEILLE

GRAND ARMAGNAC 1944 Ferte de partenay

Caisse bois individuelle d'origine

400 - 450€

161
1 BOUTEILLE

GRAND ARMAGNAC 1944 Ferte de partenay

(niveau haute epaule) Caisse bois individuelle
d'origine

400 - 450€

162
1 BOUTEILLE

CALVADOS Hors d'âge Château de Brouay

Caisse bois individuelle d'origine

250 - 300€

163
1 BOUTEILLE

PORTO 1953 "vieilli en fut" Pitters

(étiquette fanée, léger marquée)

80 - 100€

164
1 MAGNUM

COGNAC COMANDON VSOP Fine Champagne
Comandon (40%, 150cl)

(niveau : entre 6,5 et 7cm, etiquette fanée, tachée)

50 - 70€

165
3 BOUTEILLES

COGNAC COURVOISIER Luxe (40%, 70cl)

(niveaux : 2 très léger bas)

50 - 70€

166
3 BOUTEILLES

: 2 LIQUEUR GRAND MARNIER Triple orange, 1
LIQUEUR COINTREAU (40%, 70cl)

(etiquettes fanées, tachées)

30 - 50€

167
4 BOUTEILLES

: 1 COGNAC REMY MARTIN Fine Champagne, 2
COGNAC COURVOISIER VSOP Fine Champagne,
1 COGNAC ROUYER (40%, 70cl)

(niveaux : 2 léger bas, 1 capsule décelée, etiquettes
fanées, 1 tachée)

50 - 70€

168
4 BOUTEILLES

: 1 CHATEAUNEUF DU PAPE 1988 Château des
Fines Roches, 1 CHÂTEAU BARBE PREMIERS
1984 Cote de Blaye, 1 JURA Marvin, 1
CHAMBOLLE MUSIGNY 1998 Gaston Lacelle

(niveau : 1 léger bas, etiquettes fanées, tachées, 1
très abimée)

50 - 70€
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169
4 FLACONS

: 1 bouteille COGNAC REMY MARTIN VSOP Fine
Champagne, 1 bouteille (1L) PORTO
COCKBURN'S Special Reserve Port, 1 flacon
(2,5L) ARMAGNAC 9ans Ténarèze, 1 bouteille
LIQUEUR ECKAU DE PAHLEN Monopole

(1 capsule décelée, etiquettes fanées, léger
tachées)

100 - 200€
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